

汽运月刊

团结进取 努力拼搏

武汉软件工程职业技术学院
汽车运用工程系主办
第一期

电话：87996667

网址：<http://www.whvcse.com/>

文字编辑：邹慧怡

图片编辑：高春

"青春导航"
系列报道篇



飒爽军姿

军训风采

图片新闻



午后在训练

军训感言

金秋九月，我们踏上了开往远方的列车，
带着朋友的祝福，
带着对大学的憧憬来到这个向往已久的校园，
内心久久难以平静。。

军训是大学给予我们的第一个礼物，

我们军训的第一课便是站军姿，“脚跟并拢，挺胸抬头、收腹。目视正前方、身体略向前倾.....”

教官的话一直在身旁响起。

训练场上一排排挺拔笔直的身影，

教官穿梭在排列之中，

不厌其烦的指出错误之处。

有时我们也会抱怨，

长时间的军姿对我们这一批新生的确是不小的考验，

尤其考验我们的耐心和毅力，但随着时间的推移，我们的抱怨也在减少，

慢慢的我发现自己的竟然可以支撑那么久，不禁想起一句话：人不逼自己一把，永远不知道自己的潜能有多大。感谢这一次次几十分钟的军姿，它让我理解了贵在坚持、难在坚持、成在坚持。

这是一堂生动的课、一堂精

彩的课，这是一堂汇聚了很多人心思的课，这也必将是指引我们迈向人生新阶段的一堂启蒙课。
(工程1201班 魏勇)

军训阅兵式圆满结束

伴随着濛濛细雨，军训汇演圆满结束，历时19天得新生军训正式落下帷幕。通过军训，学生们养成了吃苦耐劳的品质，磨练出坚强的意志，增强了身体素质，树立了集体主义思想，为以后的学习生活打下了坚实的基础。希望他们在今后的学习生活中，能灵活运用军训中学到的经验，以一个崭新的面貌开始他们的大学生涯。



军训总结

如果说人生是一本书，那么军训的生活便是最美的彩页；如果说人生是一台戏，那么军训生活便是戏中最精彩的一幕；如果说人生是一首歌，那么军训生活便是歌中最激昂的旋律。军训是我进入大学的第一课，刚开始我对这堂课充满了恐惧，认为军训又苦又累，枯燥无味。是的，果不其然。可是军训带给我们的不仅仅是这些，苦中作乐，它们将化作我们记忆中最美丽的风景。最痛苦的就是站军姿了，炙热当空，当汗水流过我们的背脊奇痒难耐时，当毒日头晒得我们眩晕时，当伴随着夜幕一起来临的蚊虫叮咬却不能动时，柔弱的我几次想要放弃，但当听到教官那及时雨般的提示，“女生注意啦，坚持住，还有五分钟。”我打败了脑子里那个怯懦的小人！坚持就是胜利。最困难的就是踢正步，通过几天魔鬼式的训练，不仅磨练了我的意志，还锻炼了我的耐力，素质。忍耐和坚持，让我领略到了军人的风采。军训中期，我们感到既漫长又短暂，艰辛而快乐。而军训快结束的时候，我们的感受更多的是留恋与不舍。

董晓晓

2012.10.13



汽车运用工程系
QI CHE YUN YONG GONG CHENG XI

军训具体获奖名单：

优秀方队：汽运系：第十九方队

军训标兵：汽运系：(17人)

黄炼 刘莹 谭梦梦

曹梦丝 邹浩 奎文 杨墨

张磊 李剑 郭成志 陈学武

卓秉威 何婉 刘帅 陈沙龙

刘文亮 冷云云

优秀学员：汽运系：(34人)

潘伟 食亚文 吕家炼

杨凯 胡云 余雷

汪浪 戴孝 陈琳

邱凤 周琴 田甜

刘梦思 程利 陶杰

陈文军 李锐 艾军

黄俊 赵龙 胡柏林

刘伟冬 许刚伟 王俊杰

张恒 刘凯 郑哲涛

沈航威 翁火军 魏勇

卢耀武 张双双 宋一帆

李子华



军训表彰栏

军训风采



娘子军行进



领导与学生同在



飞扬的青春

12级汽运系

精彩游戏环节

汽运新生户外拓展篇

(通讯员：张业斌)



9月25日上午9时汽运系12级535名新生，在一号篮球场聚集一堂，在书记、科长、辅导员的带领下，开展了一场以“心理健康教育”为主题的户外素质拓展活动。上午9时，王科长介绍完活动的内容及注意事项后，所有新生被分为十个小组。

每个组由一位辅导员和两名11级学生负责引导该组学生开展游戏，共设置了“滚雪球”、“棒打薄情郎”、“解开千千结”、“同舟共济”、“成长三部曲”五个极具特色的趣味性游戏，在欢乐、有趣的游戏进行中，处处可以感受到团队合作的力量，学生们也完成了由原本的互不相识到熟悉小组中其他组员的过程。最后，辅导员及所有学生保持“三部曲”中的一个动作合唱了结束曲《朋友》。此次素质拓展活动的开展加深了新生彼此之间的了解和友谊，使同学们在游戏中体会到了团结、互助的意义和快乐。此项活动也得到了全体同学的一致好评，很多学生表示汽运系是一个温馨的大家庭，在“团结进取、努力拼搏”的氛围中，会以饱满的热情、健康的心态迎接美好的大学生活。

专业指导

稳定专业思想，适应大学生活

汽运系2012级专业教育

汽运系15名专业指导教师走进12级汽运系15个新生班级中，进行“一对一”的专业教育讲座，至此，汽运系12级专业导师教育正式拉开序幕。让12级新生尽快适应大学生活，稳定专业思想为前提，按照学院总体要求，结合汽运系新生的基本状况，党政领导共同研究、制定出汽运系的新生入学教育方案，并对工作的时间、地点和内容做了详细的安排。其中专业导师与学生面对面专业交流也是新生教育实施方案之一。本次专业教育讲座上，15位专业指导教师根据新生的疑问确立了自己的讲座专题，针对新生入校后对所属专业的陌生感，专业方向不清晰等问题进行了全面讲解。导师们分别从各专业发展前景、学习方法和途径、发展规划以及如何适应大学生活等几个方面进行剖析，帮助新生巩固了专业思想，坚定了学习信心，并对今后的专业学习有了全面的规划。9月27日中午1点30分，专业教育讲座上，专业导师利用课余时间零距离接触学生的方式受到了学生的热捧，师生们不断互动交流，专业导师走进学生的思想和心灵，帮助学生解决入学后生活上的一些不适应和思想上的一些烦恼，学生们也因此感受到了汽运系整个大家庭的温馨氛围，激发了大家对这个集体的热爱和对专业学习的信心和热情。专业导师也通过这次讲座，深深体会到专业教育和思想教育相结合的方式对启发和激励新生立志成才有着重要的意义，导师们在讲座后纷纷上交了各自的教育方案和教育计划，竭尽所能帮助汽运系新生，用优异的学习成绩和辉煌的业绩迈向新台阶。



军训掠影



素质拓展



入学教育

